厂家生产电线杆防撞反光警示贴,电力警示贴 茂启

产品名称	厂家生产电线杆防撞反光警示贴,电力警示贴 茂启
公司名称	山东茂启电力器材有限公司
价格	5.00/个
规格参数	品牌:茂启 规格:可定制 产地:山东 德州
公司地址	庆云县中丁乡茂祥路商业街107号
联系电话	18162064345

产品详情

电线杆防撞反光警示贴 - 产品介绍: 电线杆防撞反光警示贴是采用工程级反光膜专业制作而成。主要适用于各类电力、电信、广电及交通部门的水泥电线杆、木杆及钢杆的防撞警示之用,为广大的电力、电信、广电用户的电线杆防撞警示带来了方便,是传统的喷刷反光漆的理想替代方案,自推出以来深受用户的好评。该产品克服了长期以来水泥电线杆及要杆表面只能喷刷反光漆而不能覆反光膜的缺陷,可适用于各类电力、电信、广电部门的水泥电线杆、木杆、钢杆的表面粘贴,以起到防撞警示的作用,极大地减少断电、断线事故及生命财产损失。电线杆防撞反光警示贴 - 产品注意事项:膜表面涂有防粘层,表面污物用手直接即可去除,严禁用利器。 膜购入后,要尽快使用,长时间放置粘胶性能有下降。防湿,保存温度为30—60%。 装有膜的纸箱应以同一方向的、分层堆放,严禁十字交叉堆放。 严禁将膜折叠后放置或搬运。 使用年限5年。 注意环保、防火。